

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Карина

**Возраст:** 27

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.01.2023 23:25:37

**формирования заключения врача:** 08.01.2023 21:52:30

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/312904/answer/312920>



## Заключение врача

Добрый день! Наличие крови в моче при установленном стенте - допустимо, но если ее количество увеличивается, то об этом нужно сообщить своему лечащему врачу. Наряду с болями в этой почке кровь в моче может говорить о явном неблагополучии. Возможно, продолжает отхождение камень или его фрагменты. Если при этом есть повышенная температура, то это повод для срочного обращения в урологическое отделение. Удачи.